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KẾ HOẠCH
Tổ chức Diễn đàn Sinh viên với việc tự học năm 2018
------------------  

Thực hiện kết luận của Hội nghị đối thoại giữa Bí thư Đảng ủy – Hiệu trưởng Nhà trường với đoàn viên thanh niên, học sinh sinh viên tháng 3 năm 2018, được sự đồng ý của Đảng ủy, Ban Giám hiệu Nhà trường, Ban Thường vụ Đoàn Thanh niên xây dựng kế hoạch tổ chức Diễn đàn Sinh viên với việc tự học năm 2018 như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
- Góp phần thúc đẩy phong trào tự học, tự nghiên cứu trong sinh viên, nâng cao chất lượng đào tạo.
- Tạo cơ hội để sinh viên trao đổi, chia sẻ kinh nghiệm, bí quyết tự học hiệu quả.
- Đảng ủy, Ban Giám hiệu, các Khoa, Viện, Phòng ban chức năng, Đoàn Thanh niên, Hội Sinh viên lắng nghe đề xuất, nguyện vọng của sinh viên để hỗ trợ, tạo điều kiện cho sinh viên tự học hiệu quả.
- Công tác tổ chức chu đáo, đảm bảo phát huy các hoạt động kết nối, hỗ trợ sinh viên.
II. NỘI DUNG 
1. Diễn đàn cấp Khoa, Viện 
· Thời gian: Từ ngày 06/4 đến ngày 22/4/2018 
· Hình thức: 
		+ Đoàn Viện, Liên Chi đoàn giao nhiệm vụ cho từng chi đoàn chuẩn bị ý kiến về thực trạng, phân tích nguyên nhân, đề xuất, kiến nghị, giải pháp cho trình trạng sinh viên tự học kém và trình bày tại diễn đàn.
+ Đoàn Viện, Liên Chi đoàn chọn cử các ĐVTN, sinh viên có mô hình, bí quyết tự học hiệu quả (từ thực tiễn bản thân) để trình bày, chia sẻ kinh nghiệm tại diễn đàn (có thể lựa chọn hình thức tổ chức phù hợp).
+ Đoàn Viện, Liên Chi đoàn chọn cử ít nhất 01 chi đoàn có mô hình, bí quyết tổ chức học nhóm, tự học cho các ĐVTN trong chi đoàn hiệu quả để trình bày, chia sẻ kinh nghiệm tại diễn đàn. 
+ Mời lãnh đạo Khoa, Viện, Chi đoàn Cán bộ tham gia diễn đàn, giao lưu, trao đổi, chia sẻ, giải đáp, hỗ trợ sinh viên.
+ Tổng hợp các mô hình, giải pháp về việc tự học trong sinh viên, các ý kiến, đề xuất và gửi về Ban Thường vụ Đoàn trường sau khi kết thúc diễn đàn.
+ Chọn 01 mô hình ĐVTN tự học, 01 mô hình chi đoàn triển khai học nhóm, tự học hiệu quả để trình bày tại diễn đàn cấp trường.
2. Diễn đàn cấp Trường
· Thời gian: Ngày 26/4/2018 (dự kiến)
· Địa điểm: Hội trường A - Trường Đại học Vinh.
· Hình thức: 
+ Đại diện các Đoàn Viện, Liên Chi đoàn trình bày mô hình, bí quyết tự học hiệu quả.
+ Mời lãnh đạo Nhà trường, các đơn vị tham gia diễn đàn, giao lưu, trao đổi, chia sẻ, giải đáp cho sinh viên, tiếp thu các ý kiến đề xuất của sinh viên.
V. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Đoàn Thanh niên - Hội Sinh viên
- Xây dựng kế hoạch tổ chức diễn đàn, chỉ đạo, hướng dẫn, kiểm tra, đôn đốc các Đoàn Viện, Liên Chi đoàn tổ chức diễn đàn cấp Khoa, Viện.
- Tổ chức tuyên truyền về Diễn đàn, cung cấp hệ thống tài liệu, tin bài về mô hình tự học; các bài viết, bài chia sẻ về kiến thức, kỹ năng cần có để tự học, tự nghiên cứu.
- Tổ chức Diễn đàn cấp trường.
- Xét khen thưởng các mô hình, giải pháp để tăng cường việc tự học trong ĐVTN Nhà trường.
2. Các Đoàn Viện, Liên Chi đoàn 
- Tuyên truyền, triển khai rộng rãi nội dung của Diễn đàn tới đông đảo sinh viên.
- Xây dựng kế hoạch, xin ý kiến của lãnh đạo đơn vị để tổ chức Diễn đàn cấp Khoa, Viện theo đúng kế hoạch.
Trên đây là kế hoạch tổ chức Diễn đàn Sinh viên với việc tự học năm 2018, Ban Thường vụ Đoàn trường yêu cầu các Đoàn viện, Liên Chi đoàn nghiêm túc thực hiện các nội dung theo kế hoạch.
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