3

	TỈNH ĐOÀN NGHỆ AN

BCH ĐOÀN TRƯỜNG ĐẠI HỌC VINH
***

Số: 13/ĐTN
“V/v tổng hợp danh sách giới thiệu 
đoàn viên ưu tú cho cấp ủy”
	ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH

Thành phố Vinh, ngày 22 tháng 02 năm 2018


	Kính gửi:
	Ban Thường vụ các đoàn viện, liên chi đoàn


Thực hiện Công văn của Ban Bí thư Trung ương Đoàn, Ban Thường vụ Tỉnh đoàn Nghệ An “về việc giới thiệu đoàn viên ưu tú và trao danh sách đoàn viên ưu tú cho cấp ủy”; nhằm nâng cao vai trò, trách nhiệm của các cấp bộ Đoàn trong việc chủ động bồi dưỡng tạo nguồn phát triển đảng viên cho Đảng, tiếp tục đẩy mạnh thực hiện có hiệu quả cuộc vận động “Đoàn viên thanh niên phấn đấu trở thành Đảng viên Đảng Cộng sản Việt Nam”; tạo phong trào thi đua lao động, học tập, rèn luyện, phấn đấu trở thành đảng viên Đảng Cộng sản Việt Nam trong đoàn viên, Ban Thường vụ Đoàn trường đề nghị các đoàn viện, liên chi đoàn lập danh sách đề nghị công nhận đoàn viên ưu tú theo các nội dung sau:

1. Tiêu chí xét công nhận đoàn viên ưu tú

- Đoàn viên ưu tú: Là những đoàn viên mà qua phân tích chất lượng đoàn viên được phân loại là đoàn viên xuất sắc và đã được bình chọn, công nhận là đoàn viên ưu tú; có lịch sử chính trị của bản thân và gia đình rõ ràng, có nhận thức đúng đắn về Đảng Cộng sản Việt Nam, có nguyện vọng và ý thức phấn đấu vào Đảng Cộng sản Việt Nam.

- Tiêu chí xét công nhận đoàn viên ưu tú:

+ Chấp hành tốt chủ trương, đường lối của đảng, chính sách pháp luật của nhà nước và các quy định của địa phương, cơ quan, đơn vị.

+ Có nhận thức cơ bản về Đảng Cộng sản Việt Nam, Đoàn TNCS Hồ Chí Minh, đã hoàn thành lớp bồi dưỡng kiến thức về Đảng.
+ Tham gia tích cực các hoạt động của Đoàn, Hội; tham gia đầy đủ sinh hoạt chi đoàn.

+ Xếp loại rèn luyện: Tốt trở lên, Điểm TBCHT: 2.9 trở lên (tính đến thời điểm đề nghị công nhận)
2. Bình chọn đoàn viên ưu tú từ đoàn viên xuất sắc

Ban Chấp hành đoàn viện, liên chi đoàn dựa trên kết quả phân tích chất lượng đoàn viên của chi đoàn năm học 2016 - 2017, tổ chức cho đoàn viên xuất sắc viết bài cảm nhận về Đảng; nhận xét và đánh giá kết quả từng bài viết, chủ động trao đổi, xin ý kiến cấp ủy Viện, Khoa về lịch sử chính trị của bản thân và gia đình đoàn viên xuất sắc và tiến hành bình chọn đoàn viên ưu tú. Sau đó, gửi thông báo kết quả bình chọn đoàn viên ưu tú (theo mẫu) cho Ban Thường vụ Đoàn trường. Ban Thường vụ Đoàn trường sẽ  ra quyết định công nhận và tiến hành trao danh sách đoàn viên ưu tú cho cấp ủy Đảng của các Viện, Khoa để cấp ủy xem xét công nhận, đưa vào diện đối tượng Đảng.

Ban Thường vụ Đoàn trường đề nghị Ban Thường vụ các đoàn viện, liên chi đoàn nghiêm túc thực hiện đảm bảo các quy định, tiến độ và gửi báo cáo kết quả, phụ lục số liệu về Ban Thường vụ Đoàn trường (qua Ban Tổ chức – Thi đua, email: Bantochucthiduadtn@vinhuni.edu.vn) trước 10h00, Thứ Sáu, ngày 02/3/2018./.
	Nơi nhận: 

- Như k/g,

- Lưu VP.


	TM. BAN THƯỜNG VỤ ĐOÀN TRƯỜNG
BÍ THƯ

(Đã ký)
TS. Thiều Đình Phong
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